
新 基礎数学

4章　指数関数と対数関数　 § 1 　指数関数 (p.101～p.108)
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（ 1）　　 x = 0のとき，y = 1.50 = 1

　　 x = 1のとき，y = 1.51 = 1.5

　グラフは，2 点 (0, 1), (1, 1.5) を通り，単調に増加

する曲線となる．
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（ 2）　　 x = 0のとき，y = 2.50 = 1

　　 x = 1のとき，y = 2.51 = 2.5

　グラフは，2 点 (0, 1), (1, 2.5) を通り，単調に増加

する曲線となる．
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（ 3）　　 x = 0のとき，y = 0.80 = 1

　　 x = 1のとき，y = 0.81 = 0.8

　グラフは，2 点 (0, 1), (1, 0.8) を通り，単調に減少

する曲線となる．
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（ 1）　 y = 2x
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= 2x−2

　この関数のグラフは，y = 2x のグラフを，x軸方向

に 2平行移動したものである．
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（ 2）　この関数のグラフは，y = 3x のグラフと，x軸に関

して対称である．
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（ 3）　この関数のグラフは，y = 2x のグラフと，原点に関

して対称である．
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